
44.02.03 Педагогика дополнительного 

образования

(результаты опроса обучающихся)

 Удовлетворенность

организацией образовательного процесса

- расписание учебных занятий

- организация учебного процесса
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- уровень профессионализма и 

компетентности преподавателей

- справедливость оценивания результатов

обучения преподавателем

- работа куратора учебной группы
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- доступность, открытость и полнота информации 

о деятельности колледжа, размещенной на сайте и 

информационных стендах
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